

گزیده اخبار

مکومت ۲ اروپایی به اتهام انکار هولوکاست دادگاه برکسل یک فرانسوی و یک بلژیکی را به اتهام انکار اتفاقی گاز در زمان جنگ دوم جهانی در نبردهای مختلف به حبس محکوم کرد. به گزارش خبرگزاری بلژیک سگفردیه وریک بلژیکی ۶۶ ساله اهل آنتورپ و وسنان ریموار فرانسوی ۳۹ ساله به انکار کربلای معلوم شدند. بر اساس اعلام دادگاه، این افراد در سال ۲۰۰۰ در سوئیس تراکتورهای جنگی و شمشیرهای نمره نهم سو و رونیونیست، منتشر کردند که در آن وجود اتفاقی گاز در اردوگاههای یازی را در زمان جنگ دوم جهانی انکار کرده اند. تیم بلژیکی خود را در دادگاه معرفی نکرد، بنابراین به طور غیرای محکوم شد و دستور دستگیری او صادر شده است. ریموار فرانسوی نیز که پیشتر در فرانسه به اتهام کربلای معلوم شده است در جلسات دادگاه حاضر شد اما حکمیت اعلام آری در دادگاه نبود.

فردگاه اسلام آباد به نام بی نظیر بوتو یوسف رضا گیلانی نخست وزیر پاکستان فردگاه اسلام آباد را به نام بی نظیر بوتو رهبر قحط حزب مردم این کشور نامگذاری کرد.

تظاهرات اعتراضه مخالفان دولت در ارمنستان نظارت بر آن سازمان دولت ارمنستان در ایروان تظاهرات کرده در آن تظاهرات مخالفان خواستار لغو تفریح انتخابات ریاست جمهوری مافوق دستگیری او صادر شده است. ریاست جمهوری نخست وزیر ارمنستان را قدرت رسیدن مخالفان در این تظاهرات اعلام کرد در انتخابات خرداد به ثبت شد.

چاوز اتهامات آمریکا را رد کرد هوگو چاوز رئیس جمهوری ونزوئلا گفت که اتهامات مطرح شده از سوی آمریکا مبنی بر حمایت دولتی از تروریست ها که نامی از حزب الله لبنان، بهانه ای برای حمله است. در یک دادگاه بین المللی است. به گزارش خبرگزاری رویترز، آمریکا که با پوشش چاوز و به خدایت گذاشته است، زور چاروشانه اعلام کرد که در حالی های دو ونزوئالی از جمله یک دیپلمات که از حزب الله در ارتباط، دستپاچه می کند و دولت ونزوئلا را به حمایت از این دو متهم کرد.

کشمکش انتخاباتی زیمبابوئه امروز به پایان می رسد مگوکابه بی رقیب می ماند

گروه بین الملل، به دنبال اظهارات امروزی مگوکابه رئیس جمهور زیمبابوئه درباره پیروزی هشتمین انتخابات و مدعیان در قدرت، مورگان موگانگرا ایستادگی می نماید. مخالفان احتمالاً از شرکت در دوم انتخابات ریاست جمهوری انصراف خواهند داد. مگوکابه بار دیگر در نشست مجلس نمایندگان در یوایلووند شهر بزرگ زیمبابوئه در واکنش به موج جدید مخالفان اعلام کرد که قصد کناره گیری از قدرت ندارد. مگوکابه که تا به حال مخالفان دولت را به هواری از انگلستان، استرالیا و سایر کشورهای اروپایی، هم از هفته گذشته با تهدید مخالفان دولت به برود جنگ دادی در صورت پیروزی این حزب در دوم انتخابات اعلام کرده بود که مبارزان قدیمی این کشور آماده به دست گرفتن قدرت هستند. جنبش تغییر دموکراتیک امروز در نشست شورای ملی این جنبش برای شرکت و با انصراف از دور دوم انتخابات ریاست جمهوری تصمیم نهایی را اتخاذ خواهد کرد.

اعلام آمادگی سوریه برای همکاری با آژانس اتمی

آژانس بین المللی انرژی اتمی از امروز با زید سه ورزه از سوریه را آغاز خواهد کرد. دمشق اعلام کرده که آمادگی همکاری با هیات اتمی آژانس است. هیات این هیات را «اولی هایتون، معاون مدیر کل این هیات بین المللی برنده دارد. به گزارش خبرگزاری فرانسه، هدف از این هیات تحقیق درباره این است که آیا کمتری که توسط اسرائیل بمباران شد یک مرکز هسته ای بوده یا خیر.

پس از برقراری آتش بس در غزه

جبهه مقاومت برای آزادی مزارع شبعا آماده می شود

گروه بین الملل - به دنبال آتش بس حماس و اسرائیل در نوار غزه که پس از یک سال تلاش تاکنون آمریکا و رژیم صهیونیستی برای تحریم غزه صورت گرفت اکنون طرح خروج کردن مزارع لیسانتی شبعا از اشغال اسرائیلی ها در کانون توجهات و محافل بین المللی قرار گرفته است. شیخ نعیم قاسم معاون دبیر کل حزب الله لبنان با اشاره به احتمال آزادی مزارع شبعا تأکید کرد: مزارع شبعا که با مقاومت، چه از راه های دیپلماتیک آزاد شود به هر حال فرار اسرائیل از لبنان محسوب می شود. به گزارش المنار، وی با اشاره به هنوز آزادی مزارع شبعا اعلام کرد: هدف حزب الله آزادسازی مزارع شبعا است و اظهارات کانگولویا را سی، وزیر خارجه آمریکا درباره شبعا می انکه ایجابی ارائه کند، ممتنع شده است که برخی گمان کنند. برخی محافل غربی و اصدو کرد اند مزارع شبعا در ازای حل سلاح مقاومت انجام می شود. در همین حال فواد سنیوره مامور تشکیل کابینه جدید موضوع حزب الله درباره پایداری سلاح مقاومت در کنار آزادی مزارع شبعا را تأیید کرد و گفت: سلاح حزب الله مسئله ای جدا از موضوع عقب نشینی اسرائیل از شبعا است.

به گزارش «العربیه»، فواد سنیوره درباره نشست رایس، با بیان کی مون دبیر کل سازمان ملل که موضوع کنتراهای شبعا را مورد بررسی قرار دادند، گفت: آمریکا از ابتدا برنامه از تش ترکیه برای تداوم خالت در سیاست گروه بین الملل - همزمان با تشدید موشکباری های سکولاریزاسیون ترکیه علیه اسلامگرایان و تلاش برای انحلال حزب عدالت و توسعه، طرح جدید ارتش که همواره خود را منادی دفاع از رای های پایه های دموکراسی معرفی می کند، برای خاتمه در سابق فاش شد. این روزنامه طرف چپ ارتش ترکیه با افشای نقشه ای از ستاد فرماندهی ارتش ترکیه نوشت که بر اساس آن ارتش به دنبال در اختیار گرفتن امور سیاسی در این کشور بوده و حکومت استبدادی اردوغان به عنوان کانون تهدید تعریف شده است.

این نقشه که به نقشه عمل، موسوم است، یک طرح جامع برای مداخله در زندگی غیرنظامیان و سیاست بوده و هدف از آن توجیه افکار عمومی در خصوص موضوع های در این طرح است که نیروهای مسلح نسبت به آنها حساسیت نشان می دهند که از سوی فرماندهی ارتش ترکیه تنظیم شده و در سپتامبر ۲۰۰۷ به اجرا گذاشته شده است. در این نقشه حکومت حزب عدالت و توسعه را به عنوان مسئول حرکتی ارتجاعی شناخته شده و یک سری تصمیمات به منظور جبهه مردم در راستای آزادی های نیروهای مسلح ترکیه و مقابله با بسته جدید قانون اساسی حزب حاکم که از آن به عنوان «مقابله با دولت ملی» یاد شده اتخاذ شده است. علاوه بر این حزب جامعه دموکرات را تروریست قلمداد کرده است.



آزادی مزارع شبعا چه با مقاومت چه با راه های دیپلماتیک فرار رژیم صهیونیستی محسوب می شود

روزنامه یاد شده اضافه کرد منابع سیاسی اسرائیلی، نگرانی از قرار گرفتن این سلاح ها نزد طرفهای دشمن، در لبنان را علت مخالفت اسرائیل با معامله سلاح دانستند. به نوشته این روزنامه، معامله شده به اختلاف میان اسرائیل و آمریکا منجر شده زیرا آمریکا تمایل دارد ارتش لبنان را به سلاح مجهز کند تا توان مقابله با سایر مراکز قدرت بزرزه حزب الله را داشته باشد.

مک کلان: بوش و چنی خودشان را سرزنش کنند

گروه بین الملل - اسکا مک کلان سخنگوی سابق کاخ سفید در کناره آمریکا گفت که چروز بوش رئیس جمهوری آمریکا و میک چنی معاون وی باید خود را به خاطر بی اعتمادی مردم آمریکا که کاخ سفید، سرزنش کنند. به گزارش آسوشیئیدپرس، مک کلان گفت که بوش و چنی با تغییر خود از حقیقت در رابطه با موضوعات مختلفی از قبل توجیه جنگ عراق و در اطلاعات طبقه بندی شده، اعتباری را برای خود در میان ملت آمریکا باقی نگذاشته اند. این مقام سابق آمریکا در جلسه کمیته قضایی مجلس نمایندگان که در ارتباط با افشای هویت والری بلیم یکی از جاسوسان سابق سیا برگزار شده بود، افزود که بوش و دولتش با کوناهای در اقرار به اشتباه های کاخ سفید موجب بی اعتمادی مردم این کشور شده اند.

هشیه: محاصره غزه ۱۰ روز دیگر تمام است

گروه بین الملل - اسماعیل هشیه نخست وزیر دولت منتخب فلسطین اعلام کرد، توقف حملات، در محاصره نوار غزه و کشایش گذرگاه رفاهی، بی ترن ماندن و تقویت امنیتش پس است که در صورت پایبندی رژیم صهیونیستی به تعهدات خود تا ۱۰ روز دیگر ادامه خواهد داشت. هشیه در بیانیه ای اعلام کرد: «ما در انتظار هستیم تا بتوانیم به توافق با رژیم صهیونیستی برای آزادی مزارع شبعا و سایر مراکز قدرت در دولت فلسطین خواهیم اعلام کرد، در صورت آن.

موزه های بحران خیز

گروه بین الملل - تل بهار: تنش سیاسی میان کابل و اسلام آباد رو به افزایش است. اتفاق زمان دشمنانه که به فرار مدعا عضو طالبان منجر شد، بل های اقتصاد میان دو همسایه را تخریب کرده است. ضرب المثلی هست که می گوید: در شرایط سخت حتی نزدیک ترین دوستان هم درودری تو فر می گیرند. این کربلای معلوم حامد کرزای، رئیس جمهور افغانستان و پیام شرف باقی که هر دو در شریک متحد آمریکا و دوستان همه های ۸ و ۹ میزبان نامحرم شوروی سابق هستند اما امروز در کابل دیگر کرزای خود را دوست و پاکستان نمی نامد. البته این حس، دوجانبه است و در پاکستان نیز نمی توان نشانه ای از علاقه مندی و اعتماد یافت. هفته پیش حامد کرزای در موضعی به میزبان پاکستان را تهدید به مداخله مندی کرد تا بتواند طالبانی را که در مزارع دو کشور پناه گرفته اند، تعقیب کند. این تهدید برای پاکستانی ها نیز خوشایند نبود. آنها بالطبع واکنش شدید به تهدید کرزای نشان داده اند بزرزه که اخیراً نیروهای آمریکایی در عملیاتی در خاک پاکستان موجب مرگ ۱۱ سرباز پاکستانی شده بودند.

اما اختلاف ها میان کابل و اسلام آباد، رشد ای عمیق تر از جنگ لفظی کرزای و زوال طالبان اسلام آباد دارد. پاکستان در طول سال های ۱۹۹۶ تا ۲۰۰۱ حامی سرخشت رژیم طالبان در افغانستان بود و کمک های نظامی و مالی فراوانی را برای تثبیت این دولت تحت الحمایه انجام داد. این پایتیه هنوز از جن دوستانان کابل نگاشته شده است. پس از سقوط رژیم طالبان در سال ۲۰۰۱ با هم طالبان در پاکستان ملأ گرفت. پاکستانی ها مزارع را بازگذاشته و رفت و آمد به ننگرهار، به داخل این کشور آزادانه برقرار شد. اما ساختن جبهه پیشرو طالبان پس از آزادی کابل، از جمله حواصت، براندازی است که به اعتقاد افغان ها، دولت شرف باقی چارچ سبب امر است که در امر انگلستان در این مهاجرت استقرار طالبان اولیه خود را به شرف باقی و قبایل مرزی پاکستان انگشت انداخته دادند.

این مسئله طالبان در پاکستان در عرض هفت سال خود را در جریان اسپرینتی مواجه بینند که با فطرتی آن در چهار منطقه کبلیه ای سایه افکنده است. تعداد آنها به قدری زیاد شده است که بر اثر این کشور برای برخورد با آنها، نافرمانی و ناپدید شدن موجب شده و عملکرد سران نظامی پاکستان و داخل و خارج با بدبینی و نااطمینان نگاه شده. دولت شرف بعد از سال ۲۰۰۱ و حمله آمریکا به افغانستان تلاش کرد برقر کردن موثره بین مزارع خود با طالبان و آمریکا نقش یک شریک معتمد را ایفا کند و حتی قول نظامیایی و دستگیری سران القاعده و طالبان را به کاخ سفید داد اما این اقدام اولی خشم طالبان منجلی که حالا در مناطق جنوبی پاکستان جان گرفته اند، رویه بود.

در این خصوص مطرح ساری حمله نیروهای ناتو از ارتش افغانستان به نوار مرزی پاکستان بنزینی است که بر اثرش تراخ رفته شده است. پاکستان اکنون در دوره ای انتقالی بسر می برد و مدعیان دلیل برای اسلام آباد پیروفتی نیست که مقصدی جدید کابل داشته باشد. زیرتشی های داخلی پاکستان به گونه ای است که اجازه می دهد تنش های بیرون جزئی در توجیه کند همان طور که افغانستان با وجود شرایط وخیم داخلی نباید چنین اندیشه ای را در سر بیروناند. از همین روست که ننگرهار دو اندیش به دو طرف توسعه داده گردید که پاکستان و افغانستان رودر روی هم ایستاده اند. برنده آن درگیران سودجوی خارجی بوده اند. هم اکنون نتیجه مناسفه ای در دو کشور درگیر در نهایت جنگ با طالبان و القاعده سودهای خود را از این ناله هوشیارند که آمریکا همبیمان اروپایی اش فرصتی طلایی به دست می آورد تا نگاه آشوب ها و ناآرامی ها و ناآرامی ها در گردن دو کشور بیندازند.

نظامیان هلندی و کانادایی از افغانستان می روند

گروه بین الملل - پای دهب شفر دبیر کل ناتو گفت: هلند و کانادا بزودی نیروهای خود را از افغانستان خارج خواهند کرد. شفر گفت: دیگر نیروهای حاضر در افغانستان باید بلا نشانی از خروج این نیروها را برکنند. دبیرکل ناتو افزود: هلندها و کاناداییها عزم خود را برای پایان دادن به حضور نظامی در افغانستان مزم کرده اند و من امیدوارم آنها به مانند اکثر دولت در امور افغانستان فعال باشند. پس از اتمام از جنگ افغانستان دامنه شورش طالبان در این کشور به نحو شگفت انگیزی گسترش یافته است. رئیس جمهور افغانستان نیروهای بین المللی مستقر در خاک کشورش را متهم کرد که در برده با تروریسم جان بسیاری از غیرنظامیان را گرفته اند. وی تأکید کرد جنگ با تروریسم در روستای افغانستان آغاز شدی نیست. اگر جامعه بین المللی می خواهد در کشور و موفق شود، باید از بازسازی این کشور حمایت کرده و تعدادی از او موضع ضعف تنها نگذارد. گزارش های تازه حاکی از آن است که راهبردی ناتو و آمریکا برای افزایش شیب گسیل ننگرهار از جدید تأثیر چنانچه در روند جنگ داشته است. مناطق جنوبی افغانستان از اوضاع باسیاسی امنیتی برخوردار است. بیشترین مدعه را در درگیری های اخیر ارتش کانادا تحمل شده است که مدیریت جبهه دشمنانه را در اختیار دارد.

Advertisement for Magic Home Appliance featuring a vacuum cleaner, a water purifier, a rice cooker, and a washing machine. The text promotes the 'Best Mother's Day Gift' and includes contact information for Magic Home Appliance.

Advertisement for Tecno Group featuring various kitchen appliances like blenders, coffee makers, and rice cookers. The text promotes 'Tecnokit' and includes contact information for Tecno Group.